

Többen nyaraltak Békésben

TURIZMUS Továbbra is Gyula a legnépszerűbb célpont a megyében

Az idei év első felében Békés megye megfigyelt kereskedelmi szálláshelyeinek vendégforgalma tovább növekedett – derült ki a Központi Statisztikai Hivatal adataiból. Mindez már csak azért is érdekes, mert a Szállás.hu országos statisztikája szerint egyre kevesebben utaznak el egy egész hétre nyaralni, a magyarok többsége csak 3-4 éjszakára foglalt belföldi szállást az idei nyáron.

Papp Gábor

A megye kereskedelmi szálláshelyein 73 ezer vendég 210 ezer vendégéjszakát töltött el, előbbi 13, utóbbi 8,8 százalékkal haladja meg az egy évvel korábbi időszak adatait. A vendégforgalom bővülése a hazai turisták növekvő érdeklődésének köszönhető, akik közül az egy évvel korábbinál 15 százalékkal többen vették igénybe a megye kereskedelmi szálláshelyeit. A külföldi vendégek száma 5,3 százalékkal, részesedésük 3 százalékponttal esett vissza. Az összes vendég mintegy fele Gyulán szállt meg, számuk 8,9 százalékkal nőtt egy év alatt. Az ide érkező vendégek, hasonlóan a tavalyi évhez, átlagosan 3,6 napot töltöttek a fürdővárosban.

A megyei átlag több mint kétszeresével emelkedett az Oroszára és Békéscsabára érkező vendégek száma, ahol az átlagos tartózkodási idő 14, illetve 6 százalékkal nőtt az előző év azonos



FOTÓ: FLORIPRESS/THINK STOCK

A magyarok többsége idén csupán 3-4 napra utazott el nyaralni.

időszakához képest. A megye negyedik legnagyobb vendégforgalmát a szarvasi szálláshelyek bonyolították, ahol a vendégek átlagosan 1,6 napot töltöttek.

Érdekesen árnyalja a képet a Szállás.hu ugyancsak a napokban közzétett nyári felmérésre, amely szerint egyre kevesebben utaznak el egy egész hétre nyaralni, a magyarok többsége csak 3-4 éjszakára foglalt belföldi szállást az idei nyáron, de a kánikula kárpótolta a szállásadókat a hideg tavaszért. Már minden ötödik foglaláskor SZÉP-kártyával fizettünk, a legnépszerűbb úti cél pedig Siófok volt. Gyula tovább is stabilan tartja a helyét az első tízben, a portál szerint a kilencedik legkedveltebb célpont volt június-augusztusban. Az első nyolcban öt balatoni település, Hajdúszoboszló, Liger és Budapest szerepel.

Az egész országban megugrott a SZÉP-kártya felhasználásának aránya: a Szallas.hu statisztikái alapján a főszezonban minden ötödik szállást így fizettek ki. A SZÉP-kártyával fizetők ráadásul többet költöttek szállásra, az átlagos foglalási érték 57 000 forint volt, a szállásadónak tehát megéri ilyen fizetési lehetőséget biztosítaniuk.

GYORSSZAVAZÁS

■ Ön volt idén valahol nyaralni?

Szavazzon hírportálunkon ma 16 óráig:

BEOL.hu

A szavazás eredményét a holnapi számunkban közöljük.

